Индивидуальная работа № 2

«Степень с натуральным показателем».

№1. Вычислите:
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№2. Представьте  в виде степени с основанием  
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 №3. Сравните числа:

1) 3111 и 1714;          6) 2525 и 250350;

2) 635 и 810;               7) 1427 и 226728;

3) 156 и 712;               8) 4530 и  360530;

4) 269 и 1206;            9) 612 и 213311;

5) 107 и 2857;             10) 540 и 730.

№4.  Постройте график функции:

1) 
[image: image22.wmf]х

х

у

+

=

;                2) 
[image: image23.wmf]х

х

у

-

=

;              3) 
[image: image24.wmf]х

х

у

×

=

;

4) 
[image: image25.wmf]х

х

у

×

-

=

;               5) 
[image: image26.wmf]х

х

х

у

+

=

;             6) 
[image: image27.wmf]х

х

х

у

-

=

        

7) 
[image: image28.wmf]2

5

х

х

у

=

;                    8) 
[image: image29.wmf]3

6

х

х

у

-

=

                 9) 
[image: image30.wmf]х

х

у

×

=

2


_1179571090.unknown

_1179572034.unknown

_1292950623.unknown

_1292950730.unknown

_1292950867.unknown

_1292950897.unknown

_1292951027.unknown

_1292950776.unknown

_1292950708.unknown

_1292950520.unknown

_1292950582.unknown

_1292948978.unknown

_1179571626.unknown

_1179571867.unknown

_1179571947.unknown

_1179571749.unknown

_1179571248.unknown

_1179571437.unknown

_1179571539.unknown

_1179571360.unknown

_1179571141.unknown

_1179570006.unknown

_1179570185.unknown

_1179570372.unknown

_1179570092.unknown

_1179569454.unknown

_1179569632.unknown

_1179569727.unknown

_1179569546.unknown

_1179569316.unknown

